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ENCUESTA A LOS SOCIOS SOBRE EXPECTATIVAS DE FORMACIÓN 

 

 

Me interesaban algunas, pero no tuve tiempo 

La formación era demasiado cara. El horario no me encajaba. He querido participar en 

algunas pero por horario no me ha coincidido y no se grababa la sesión para luego 

poderla ver. 

El horario no me encajaba. Algunas no eran de mi interés para mi trabajo/formación 

actual, y las que sí me interesaban no me cuadraba el horario 

La formación era demasiado cara 
La formación era demasiado larga 
La formación era demasiado breve 

Ninguna de las formaciones me encajaba 
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No pude finalizar la formación como redactora médica de la UOC, sin posibilidad de 

recuperar dicha evaluación, por lo que me ha llevado a abandonar la posibilidad de otras 

formaciones complementarias o más específicas. 

Ingreso reciente en la asociación 

Desconocía que se fuera a impartir la sesión de Inteligencia artificial 

Aún no era socia 

La formación era demasiado cara. Hubiera asistido a la de redacción de ensayos 

clínicos. Ahora mismo, tras la falta de trabajo, me veo limitada de dinero, pero esa fue 

muy interesante. 

El horario no me encajaba. Los mensajes me llegan al spam (por más que configuro 

como cuenta segura) y me entero tarde. 

 

Explícanos cómo crees que podemos mejorar la oferta formativa 

 

Yo creo que la oferta es buena, pero no siempre se puede encajar con los horarios. 

Creo que tanto el formato como los precios son adecuados, así que no tengo propuestas 

de mejora. 

He ido a todas las que me han parecido interesantes, solo mejoraría la duración de la 

ponencia (a veces muy teórico) y abriría más tiempo para preguntas/debate. No 

obstante, os doy la enhorabuena por el esfuerzo. 

Quizás con un opción un poco más amplia de horarios. 

En mi opinión, hacer siempre los cursos en horario compatible con el trabajo, por la 

tarde, por ejemplo, aunque eso implique la realización del curso en varios días. 

Personalmente, creo que es completa y variada. 

Agradezco mucho, de verdad, el esfuerzo que hace la junta por organizar cursos, pero 

actualmente estoy en un momento de mi vida en el que el trabajo es secundario y mi 

prioridad es el cuidado de mis hijos. Espero en un futuro próximo disponer de más 

tiempo para dedicarle a las formaciones. ¡Seguid haciéndolo tan bien como hasta ahora! 

Creo que la oferta es correcta y variada. La última formación de redacción de protocolos 

me interesaba mucho, pero por horarios no me era posible asistir. Sé que es difícil, pero 

quizás se podrían ofrecer varios horarios, o la opción de tener acceso a la formación una 

vez realizada, en caso de no poder asistir. 

Las formaciones que se están ofreciendo son muy adecuadas para los asociados. 
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Quizá ofreciendo posibilidad de grabar el curso para poder verlo más tarde si no se tiene 

tiempo en el momento. 

No todas las formaciones me interesan o cuadran con mi perfil, pero, de las que sí me 

hubiera gustado participar, no pude por temas de horario. Sería muy interesante que 

algunas formaciones o seminarios, sobre todo las gratuitas para los socios, se grabaran y 

se ofreciera la posibilidad de escucharlas grabadas como hace la EMWA. 

Hay algunas que me hubiera interesado asistir, pero por motivos de conciliación 

familiar no pude atender. 

Oferta con otras instituciones a parte de Meisys, como, por ejemplo, la Cochrane. 

Dado lo interesantes que son los temas, que son generalmente formaciones breves y en 

horarios variados, creo que el problema puede radicar en la difusión entre los socios. 

En mi caso, me gustaría acreditarme e iniciarme en la profesión. 

Creo que la oferta está bien, aunque no todos los temas interesen a todos los socios. 

Aún no he visto ninguna pero, en función de las respuestas posibles de la pregunta 

anterior, les recomiendo que valoren proponer cursos gratuitos como, por ejemplo, los 

de los laboratorios MSD (www.profesionales.msd.es), quizá sean básicos pero dan 

créditos oficiales y puede que a algún compañero le vengan bien. No tengo ninguna 

relación con ellos, pero hice sus cursos y los créditos fueron bienvenidos para un 

proyecto personal. 

Aunque llevo poco tiempo en AERTeM, creo que todos los temas de las formaciones 

eran relevantes, aunque a cada redactor le puede interesar un tema u otro. En mi caso, 

en este momento, lo que más valoro son formaciones prácticas sobre herramientas o 

recursos que puedan utilizarse en el día a día del ejercicio profesional. Las dos 

formaciones a las que asistí fueron de este tipo y a mí me resultaron muy útiles. 

Es complicado dar con la fórmula. Quizá habría que pensar si queremos temas para 

personas con experiencia o que estén empezando: tienen objetivos muy distintos. 

Un formato que facilita el acceso a la información, por cuestiones de horarios, puede ser 

ofrecer píldoras formativas grabadas de las formaciones. No sustituyen el valor de la 

interacción en directo con los ponentes y los compañeros, pero puede ser una forma de 

que cuando no se pueda estar en una sesión, haya personas que al menos puedan 

consumir una parte después. En cualquier caso, a mí la oferta me parece muy 

interesante. 

Notificaciones por WhatsApp y grabaciones para acceso offline. 
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La oferta formativa me parece muy interesante y pertinente. Puesto que una gran parte 

de los socios son autónomos y las tarifas siempre son un dolor de cabeza, quizá sería 

interesante algún curso sobre gestión de proyectos que incluya la elaboración de 

presupuestos… o herramientas, procesos y estrategias para mejorar la productividad. La 

del kit digital estaba enfocada a la creación de una web. Quizá alguna charla orientada a 

otras soluciones también puede ser interesante. ¡Muchas gracias a la Junta por el 

esfuerzo! 

Creo que la oferta formativa es adecuada por temática y precio. Algunas no las he 

realizado por parecerme demasiado básicas, pero seguiré participando en aquellas que 

me interesen. Me interesaría un taller sobre gestión del tiempo y organización, sería 

particularmente beneficioso para aquellas personas que somos autónomas y no tenemos 

un horario fijo. 
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Sí. inteligencia artificial en redacción médica regulatoria 

Sí. Medical devices, grant writing (Horizon) 

Sí. Estuve en el curso de AI y fue muy interesante. Ahora mismo para mí serían 

interesantes cursos de estadística, de cómo buscar trabajo como redactor médico, el uso 

de redes sociales para darse a conocer como redactor médico, entre otros 

Sí. La oferta formativa está genial, pero los horarios nocturnos son incompatibles con la 

vida familiar y puedo asistir muy poco. A la formación de Katrin no asistí debido a su 

elevado precio. Gracias por organizarlo 

Sí. IA, regulatorio, estadística 

Sí. SEO, IA y regulatory 

Sí. Moderación de reuniones científicas 

Quizá. Bioestadística, manejo sencillo de algún programa de estadística y lectura crítica 

de artículos científicos 

Sí. IA, iniciarse a la redacción regulatoria 

Sí. Cualquiera de aplicación profesional 

Sí. Fiscalidad, IA 

Quizá. No sé si quieren decir de manera presencial. Si es así, es difícil para mí. También 

es más fácil para mí formaciones cortas 

Sí. Medical Communications, IA, SEO, etc. 

Sí. Cualquiera relacionada con la redacción médica como profesión 

Sí. Las de corrección de textos, uso de IA y la de consejos para mejorar la presencia 

online me parecieron muy interesantes, pero no pude asistir por el horario. Ya tengo 

mucha experiencia y formación, así que la formación básica no me interesa, pero sí me 

interesaría si fuera formación más avanzada, actualización de normativas, IA, etc. 

Sí. Redacción CSR (CORE guide ICH E3); revisiones sistemáticas: diseño (búsqueda, 

criterios etc.), risk of bias (herramientas a utilizar), registro, etc. (guías PRISMA); 

publicación: author agreements, licencias, etc.,  para poder asesorar a los clientes que lo 

pidan; profundizar más en las herramientas de IA (la píldora de Blanca Piedrafita estuvo 

muy bien) 

Quizá. Uso de IA, artículos científicos 
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Sí. Por mi situación personal actual, estoy interesada en temas relacionados con el inicio 

y afianzamiento en la profesión (captación de clientes, cuidado del perfil de LinkedIn, 

nociones de flujo de trabajo y tarifas a aplicar o cómo mantenerse actualizado en tema 

de leyes, por ejemplo) 

Sí. Redacción científica en la divulgación científica y la creación de comunidades con 

misión y valores afines 

Sí. Redacción de diferentes tipos de documentos (quizá una píldora para cada uno) 

Sí. Evidencia científica, bibliografía, salud digital, divulgación científica, IA y salud 

Sí. Aplicación de la IA en nuestro campo 

Sí. Lectura crítica de artículos, cómo evaluar, qué factores tener en cuenta 

Sí. Sobre Regulatoria, cómo revisar materiales médicos, educativos y de marketing 

conforme a farmaindustria, AEMPS y EMA 

Quizá. IA, ensayos clínicos, medicamentos 

Sí. Redacción de CV/resumen óptimo para entrar en el mundo de la redacción médica 

(qué skills potenciar, qué características son las que más se valoran en empresa...) 

Sí. Cambios regulatorios en la AEMPS en los últimos 2 años; metaanálisis con IA  

Sí. Creo que queda respondida en el apartado anterior 

Sí. Elaboración de presupuestos que se piden al contestar a un trabajo / Inteligencia 

artificial 

 


